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Domani	il	DEFR	in	Aula	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	domani,	giovedì	11	dicembre,	alle	ore	10.30.
All’ordine	del	giorno,	oltre	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time),	il	Documento	economico	finanziario
della	Regione	Umbria	2026-2028,	proposte	di	deliberazione	e	mozioni

“Domani	torna	in	Aula	la	mozione	sul	decreto	energia”	-	Nota	di	Luca	Simonetti	(M5S):	“L’attuale	quadro	normativo,
favorendo	implicitamente	i	mega-impianti,	rischia	di	rendere	inapplicabili	le	norme	della	legge	regionale	7/2025”

Legge	di	stabilità	2026	e	bilancio	2026-2028	della	Regione	Umbria	-	L’assessore	Bori	ha	illustrato	i	due	atti	nella	Prima
commissione	consiliare

“Documento	solido	che	tiene	insieme	rigore,	investimenti	e	tutela	dei	servizi	essenziali	nonostante	i	tagli	del	Governo
nazionale”	-	Nota	del	gruppo	Pd	all'Assemblea	legislativa:	“Accogliamo	favorevolmente		l’esposizione	del	Bilancio	di
previsione	del	vicepresidente	Tommaso	Bori”

Seconda	commissione:	Parere	favorevole	espresso	dai	commissari	di	maggioranza	su	Legge	di	stabilità	2026	e	bilancio
2026-2028	della	Regione	Umbria	-	Contrari	sul	primo	atto	e	non	partecipanti	al	voto	sul	secondo	i	commissari	di
opposizione,	dopo	aver	chiesto		la	presenza	dell’assessore	sul	tema	dei	trasporti	e	maggiore	tempo	per	approfondire	il
documento

“La	presidente	Stefania	Proietti	celebra	i	risultati	sanitari	certificati	da	Agenas,	peccato	che	la	rilevazione	si	riferisca	al
2024”	-	Nota	dei	consiglieri	regionali	della	Lega	Umbria,	Enrico	Melasecche	e	Donatella	Tesei:	“Risultati	non	suoi,
ennesima	figuraccia	e	clamorosa	contraddizione”

Bilancio:	“Destra	disinteressata	alle	soluzioni	ma	interessata	solo	alla	polemica”	-	Nota	dei	gruppi	di	maggioranza	(PD,
M5S,	AVS,	UD-PP)

“Espulsione	direttore	generale	del	Comune	di	Terni	da	incontro	su	Psr”	-	Melasecche	(capogruppo	Lega)	annuncia
interrogazione:	“Episodio	inaccettabile.	Presidente	Proietti	chiarisca	l’accaduto”

“Una	proposta	di	legge	per	ampliare	gli	strumenti	di	conoscenza	e	valorizzazione	del	patrimonio	minerario”	-	Nota	di
Filipponi	(Pd)	in	merito	al	DDL	per	la	modifica	della	legge	regionale	5/2013	sulla	valorizzazione	del	patrimonio	di
archeologia	industriale

Commissione	antimafia:	incontro	con	il	Prefetto	di	Terni
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